

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Юлия Попова

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.06.2005 08:27:46

**формирования заключения врача:** 12.06.2005 20:16:04

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/9934/answer/9935>



## Заключение врача

Уважаемая Юлия! Конечно, анализу надо верить. Судя по результатам, у Вас имеется повышенное количество лейкоцитов (показатель активности воспалительного процесса) и в общем анализе мочи, и по Нечипоренко. Это говорит о том, что воспаление выражено, и что необходимо принимать меры, тем более, что у Вас есть беременность. Если Вам предложили госпитализацию, то для этого есть веские основания, не стоит отказываться. Пишите, если будут еще вопросы.